





### حضرت آیت الله العظمی امام خامنه ای (مدله):

از اولین روز پیروزی این انقلاب، همه ما گفتیم و همه ملت باور کردند که کار یا پیروزی بر ایادی آمریکا در کشورمان تمام نمی شود. کار در ۲۲ بهمن به پایان نمی رسد، بلکه کار در این روز بزرگ و مبارک تازه آغاز می شود. ما در ۲۲ بهمن قدم در جاده ای گذاشتیم که انتهای این جاده، جامعه اسلامی و انسانی آسوده و پر نعمت و پر برکت و برابر امر خدا و قوانین الهی است؛ به تدریج به آن نهایت نزدیک خواهیم شد.

کاری که دشمن می تواند بکند، تبلیغ علیه اسلام و انقلاب است. علی رغم این عمل دشمن، شما دستاورد بزرگ انقلابیان را قدر بدانید و اسلام و نظام اسلامی و انقلابی و راهی را که امام در مقابل ملت ما ترسیم کردند، حفظ کنید. امام، راه آزاد زیستن، کامل شدن، ساختن زندگی به شکلی که مورد رضای خدا و دستور اسلام است، سازندگی حقیقی زندگی و عدم سازش با قدرت های ضداسلامی را به ما نشان داد.



۴۳۹ جمعه ۸ شعبان المعظم ۱۴۴۶ هجری قمری

اصل هشتم

۱۱۱۵/۱۲/۲۳ قمری، انتظار بعد از غیبت کبری

**دو هفته نامه**  
**عبرتهای عاشورا**  
صاحب امتیاز و مدیرمسئول:  
ابریعلی اکمل کلاه  
به کوشش هیئت تحریریه به نام،  
**انصارولایت**  
**گستره توزیع: سراسر کشور**  
تهران:  
۰۲۱-۶۶۲۲۲۵  
نشانی (صندوق پستی):  
تهران:  
۱۷۷۷۵-۲۹۳  
وب سایت:  
www.ebratha.org

- ♦ جزو ۴ کشور برتر دنیا در درمان ناباروری؛
- ♦ جزو ۱۰ کشور برتر سازنده داروهای بیماری خاص؛
- ♦ جزو ۵ کشور برتر دنیا در علم ژنتیک و رویان؛
- ♦ جزو ۴ کشور اول جهان در ارتوپدی، عمل های پوست، پیوند اعضا هستیم و هزاران مرکز درمانی مجهز تخصصی و فوق تخصصی در شهرها و روستا ساخته ایم که از نقاط مختلف دنیا برای درمان به آنها مراجعه می کنند.

#### برای آزادی

برای نجات از ۲۵۰۰ سال شاهنشاهی که مردم در آمد و رفت شاهان هیچ کاره بودند، شاه با کودتا و دستور اجنبی حاکم بود... اما به برکت انقلاب، از رئیس جمهور تا خبرنگاران، از مجلس تا شورای شهر و شورای مدرسه کودکانمان را خودمان انتخاب می کنیم. تا قبل از پیروزی انقلاب، دستگاه جهنمی سلاواک بر کشور حاکم بود. یک سازمان تروریستی وحشی که در کمترین آمار به اذعان شخص شاه سه هزار زندانی سیاسی داشت!

♦ اما امروزه در حکومتی هستیست که مردم صراحتاً از مسئولین انتقاد می کنند و رهبر معظم انقلاب تأکید می کنند. انتقاد و نصیحت و مطالبه از مسئولین، جرم نیست، وظیفه مردم است.



#### برای رفاه

در دوران پهلوی هشتاد درصد از جمعیت ایران به جای خانه، در یک «اتاق» خشتی زندگی می کردند! نیازهای اولیه زندگی (آب و برق و گاز و یخچال و کولر) یک آرزو بود. تنها ۴۵ شهر ایران آب لوله کشی داشت! ۹۶ درصد روستاها برق نداشت! تنها ۹ شهر گاز لوله کشی داشت! ۸۰ درصد مردم ایران زیر خط فقر زندگی میکردند، ۷۵ درصد جامعه دچار سوءتغذیه شدید بودند! متری، سیستم فاضلاب هم رویا بود چه رسد به موشک و زبرداری... اما الان: همه ۱۱۰ شهر ایران و ۲۴ هزار روستا آب لوله کشی دارند. همه شهرها و تمام روستاهای بالای ۴۰ خانوار برق دارند. ۹۵ درصد جمعیت ایران گاز دارند. هزاران کیلومتر جاده کوهستانی، روستایی و پوشش ۹۰ درصدی جاده ای کشور؛ پوشش ارتباط تلفنی و موبایلی در بیش از ۹۰ درصد مناطق کشور؛ پوشش اینترنت در بیش از ۸۰ درصد کشور؛ و برای رفع فقر، از کمیته امداد تا بهزیستی و صدها خیریه ساخته شده.

#### در کشاورزی نیز چنین افتخاراتی داشته ایم:

رتبه های اول تا هفتم جهان در تولید زعفران، پسته، گردو، خرما، سیب، مرکبات، هلو، زردلو، خیار، هندوانه؛ خودکفایی در گندم؛ احداث چند صد هزار هکتار گلخانه و مزرعه مکانیزه؛ رتبه اول تولید حبوبات در آسیا؛ رتبه بالا در تولید گل؛ رتبه هفتم دنیا در تولید گیاهان دارویی و طب سنتی.

#### برای سلامتی و بهداشت

در دوران طاغوت، از هند و بنگلادش و پاکستان و بزرگ و پرستار می آوردند و سن امید به زندگی فقط ۵۴ سال بود! اما در حال حاضر: سن امید به زندگی به بالای ۷۵ سال رسیده؛ جزء ۱۰ کشور دارای بهترین سیستم و کادر پزشکی هستیم؛

جرات شکایت نداشت! شاه، سرزمین بحیرین و ۲۲ جزیره زیبای آن را به انگلیسیها و وهابی ها بخشید! اما امروز: جزو ۸ کشور قدرتمند نظامی دنیا ۷ کشور قدرتمند موشکی ۵ کشور سازنده زیر دریایی ۵ کشور سازنده آژدرهای حباب ساز ۵ کشور سازنده انواع موشک کروز و بالستیک و هایپرسونیک سازنده انواع پهبادهای پیشرفته تولید انواع ناوچه و تانک و هلیکوپتر بومی و قدرت اول نظامی منطقه و قدرت مطرح موشکی دنیا هستیم.

#### برای نجات فرهنگ و میراث فکری مان

در عصری که تعداد کاباره ها و قمارخانه ها و فاحشه خانه ها از تعداد کتابخانه ها و دانشگاهها بیشتر بود، انقلاب کردیم تا فکر و فرهنگ ایرانی لگدمال نشود.

حکومتی که دستاوردش برای زنان ایران «شهر نسو» بود و ۵۰ هزار بدارگه ای رسمی! بود و از خود ششاه تا برادران و خواهرش اشرف، مافقی بین المللی مواد مخدر بودند و درخت نحس اعتبار را در ایران مان کاشتند. و ما از آن دوران عبور کردیم. ما توانستیم ورزش و علم آموزی را در میان جوانان ترویج دهیم.

#### و چنین مقامات ورزشی را کسب کنیم

- ♦ مقام اول تا سوم کشتی دنیا؛
- ♦ قوی ترین وزنه برداران دنیا طی ۳ المپیک؛
- ♦ جزو ۵ قدرت برتر تکواندو دنیا؛
- ♦ جزو ۸ قدرت برتر والیبال؛
- ♦ رتبه ۵ فویتال برتر دنیا؛
- ♦ رتبه ۴ فوتسال ساحلی دنیا؛
- ♦ رتبه ۱ بستکتبال آسیا؛
- ♦ جزو قدرتهای جودو و کاراته دنیا؛



#### برای نجات از عقب ماندگی علمی

کشوری که ۵۷ سال تحت سلطنت پهلوی بود ۶۸ درصد مردمش در حدنوشستن نام خود، بیسواد نگه داشته بودند، در حالیکه آمریکا ناسا داشت. هند ماهواره به فضا فرستاده بود، ترکیه مترویی ۵۰ ساله داشت ولی ما هیچ نداشتیم! اما امروز به برکت انقلاب، چنین افتخاراتی را کسب کرده ایم: ۹۷ درصد مردم باسواد هستند؛ رتبه علمی ۱۶ ام جهان؛ افزایش چند ده برابری تعداد دانشگاهها و دانشجویان؛ رتبه بالای دانشگاههای معروف ایران در دنیا؛ ۷۵ درصد جوانان ۲۰ تا ۲۵ ساله تحصیلات آکادمیک دارند؛ رتبه های اول تا پنجم رایتیک جهانی؛ رتبه های بالای المپیادهای علمی دانشجویی

## «چرا انقلاب کردیم و از آن دفاع می کنیم؟»

طی سالیان اخیر، دشمنان و مخالفان نظام جمهوری اسلامی، با استفاده از فضای بی بند و بار مجازی و رسانه های بیگانه، سعی کرده اند تا با وارونه کردن حقایق تاریخی، ذهن مردم را نسبت به اصل انقلاب و چرایی وقوع آن دچار شبهه کنند.

در این مسیر، گذشت فاصله ی زمانی بیش از چهار دهه و پیدایش نسل های جدید که دوران طاغوت را درگ نکرده اند و صدالبته، کم کاری رسانه های داخلی و نهادهای مسئول در نبین واقیعات و دستاوردها، به این سوال در میان مردم دامن زده است که چرا انقلاب کردیم؟



#### در یک نگاه کلی می توان محورهای زیر را برای پاسخ به این سوال مهم مورد توجه قرار داد:

**برای احیای اسلام**  
رژیم پهلوی به علوم شیعی ما حمله ور شده بود، ابتدا با زور و چکمه و بعد با تبلیغات و رسانه به جان دین و آئین افتاده بودند. از حجاب تا شعائر دینی در عصری بودیم که بردن نام حسین (ع) در این کشور جرم بزرگی بود.

**و انقلاب کردیم:**  
♦ برای تشکیل حکومتی که نمره ۱۴۰۰ سال صبر و خون دل خوردن شیعه و مسلمانان راستین است. تا به جرم مسلمان بودن و شیعه بودن کشته نشویم؛  
♦ تا نام خدا و پیامبر (ص) و امیرمومنان (ع) را بر ماذنه ها بنشویم؛  
♦ تا آزادانه یکتا پرست باشیم و طعم حکومت عدل و مرحمت را چشیم؛  
♦ به لطف خدا امروزه، میلیونها نفر از سراسر دنیا در اربعین به زیارت سمبل انسانیت و آزادی می روند؛  
♦ هزاران حافظ کل قرآن تربیت کرده ایم؛  
♦ مقام های اول قاریان ایرانی در مسابقات جهانی؛  
♦ افزایش چندین برابری تعداد طلاب و حوزه های علمیه؛ مساجد و حسینیه ها؛  
♦ افزایش چشمگیر جمعیت شیعیان جهان و همین اسما، بیش از یک میلیون نوجوان و جوان، در اعتکاف ماه رجب شرکت کردند.

#### برای استقلال ایران عزیز

کشورمان زیر لگد انگلیسیها و آمریکاییها له شده بود. ۵۰ هزار غارتگر بنام مستشار آمریکایی از ما کاپیتولاسیون و حق توحش می گرفتند و حتی شاه مملکت، بدون اجازه آنها نمی توانست وزیرش را عوض کند. اگر یک گروهیان آمریکایی به زن زئرال ایرانی تجاوز می کرد، زئرال ایرانی



انقلاب کردیم، برای تحقق این آرمانهای زیبا. برای ساختن جامعه ای نمونه که مقدمه ظهور مولایمان امام مهدی (عج) باشد، و برایش هزاران شهید دادیم. با جنگ و تحریم و خیانت و فساد و جنگ رسانه ای به جان مان افتادند، ننگد در این معرکه، یادمان برود چه بودیم و چه شدیم. ننگد راه را گم کنیم. ننگد دروغهای چلادان را بساو کنیم. آنان که تاریخ را فراموش می کنند، آنان که فریب می خورند، آنان که دانسته هایشان را صرفاً از فضای مجازی و ماهواره های دشمن می آموزند، حتماً قربانی خواهند شد.

**شادی روح بلند حضرت امام(ره) و شهداء و سلامتی علمدار انقلاب و رهبر عزیزمان صلوات**

افراطی به مذاکره و خوشبینی در مقابل دشمن و تبلی و اشرفیگری، از نمونه های استی که در رفتار برخی مسئولین گذشته و حال، اثرات نامطلوبی را بر جای گذاشته است. البته به لطف خدا، نظام اسلامی افرادی را در جایگاه های بزرگ همچون: قائم مقام رهبری، رئیس جمهور، رئیس مجلس، رئیس مجمع تشخیص مصلحت و ... پس از انحراف، در خود هضم و پرونده ای آنان را توسط ملت به دور انداخته است و بعد از این هم، هر کس در هر جایگاهی، در صورت عدم انجام وظایف و کارشنکی در مسیر انقلاب، توسط مردم و نظام، حذف خواهد شد. ان شالله! از آینده نزدیک با تلاش و صبر و بصیرت ملت، روزهای شیرین و روشنی در انتظار انقلاب اسلامی است.

**یک نکته:** با مشاهده ی دستاوردهای درخشان انقلاب اسلامی، سوالی در ذهن برخی ایجاد می شود که با این همه تلاش و پیشرفت دستاورد، چرا مشکلات معیشتی و فساد و تبعیض در کشور وجود دارد؟  
اولاً: وجود و ظهور و عملکرد انقلاب اسلامی یعنی مقابله با اقتدار قدرتهای بزرگ جهانی و اعلام استقلال از قدرت های دنیا و به همین سبب آنها با همه ی قوا و ابزارها در حال دشمنی هستند که در صورت استقامت ما و تدبیر و برنامه ریزی مسئولان، طبق وعده الهی، پیروزی از آن چپه حق است.  
ثانیاً: وجود عناصر ناکارآمد و عملکرد عناصر نفوذی یا مدبران غریبزه (که بعضاً محصول رویکرد و رای مردم نیز هستند) همواره فجاجی را در زندگی مردم ایجاد کرده است. (قانون گریزی، نگاه

#### روزهای شیرین و روشنی در انتظار است...

